
تمارين
· تمرين رقم (1):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	أجور ومرتبات
	250
	ضرائب غير مباشرة
	30

	معاشات تقاعد
	50
	انفاق استهلاكي
	120

	فوائد على رأس المال
	20
	إنفاق حكومي
	200

	إيجـــارات
	70
	إجمالي الاستثمار
	200

	مدفوعات ضمان اجتماعي
	17
	صادرات
	100

	دخول أصحاب المهن الصغيرة
	80
	واردات
	60

	ضرائب مباشرة (على الدخل)
	5
	صافي الاستثمار
	180

	أرباح غير موزعة
	30
	ضرائب على الأرباح
	10

	أرباح موزعة
	50
	
	


المطلوب:

1. إجمالي الناتج المحلي بطريقة الإنفاق             4.  الدخل الشخصي
2. صافي الدخل المحلي                                  5.  الادخار
3. اهتلاك رأس المال
· تمرين رقم (2):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	صافي الإستثمار
	320
	صافي الدخل المحلي
	1349

	أرباح غير موزعة
	18
	مدفوعات ضمان اجتماعي
	232

	صافي الناتج المحلي
	1512
	ضرائب على الأرباح
	65

	ضرائب مباشرة
	193
	معاشات تقاعد
	123

	إجمالي الناتج المحلي
	1692
	
	


المطلوب:

1. الضرائب غير المباشرة                              4.  الدخل الشخصي
2. اهتلاك رأس المال                                     5.  الدخل الشخصي المتاح
3. إجمالي الاستثمار
· تمرين رقم (3):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	الانفاق الحكومي
	69
	ضرائب مباشرة
	38

	ضرائب غير مباشرة
	15
	معاشات تقاعد
	8

	دخول أصحاب المهن الصغيرة
	33
	استهلاك خاص
	267

	اهتلاك رأس المال
	14
	إيجـــارات
	10

	الواردات
	20
	فوائـــد
	12

	ضرائب على الأرباح
	28
	صافي الاستثمار
	47

	أجور ومرتبات
	240
	أرباح غير موزعة
	19

	أرباح موزعة
	23
	صادرات
	17

	ضمان اجتماعي
	18
	
	


لمطلوب:

1. إجمالي الناتج المحلي بطريقتي الإنفاق الكلي والدخل             4.  الدخل الشخصي المتاح
2. صافي الدخل المحلي بطريقتين                                         5.  الادخار
3. الدخل الشخصي
· تمرين رقم (4):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	إعـــــــانـــات
	50
	ضرائب غير مباشرة
	100

	الدخل الشخصي
	300
	إجمالي الناتج المحلي
	1000

	ضرائب مباشرة
	50
	صافي الاستثمار
	200

	صافي الناتج المحلي
	800
	
	


المطلوب:

1. اهتلاك رأس المال
2. إجمالي الاستثمار        
3. صافي الدخل المحلي                                
4. الدخل الشخصي المتاح
· تمرين رقم (5):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	ضرائب مباشرة
	23
	الدخل الشخصي المتاح
	220

	صافي الاستثمار
	33
	ضرائب غير مباشرة
	32

	الادخــــــــار
	15
	أرباح غير موزعة
	15

	صافي التعامل الخارجي
	6
	دخول أصحاب المهن الصغيرة
	45

	صافي الدخل المحلي
	278
	صـادرات
	20

	إجمالي الاستثمار
	56
	
	


المطلوب:

1. اهتلاك رأس المال                                     4.  الدخل الشخصي
2. الواردات                                                 5.  إجمالي الدخل المحلي
3. استهلاك خاص                                        6.  الانفاق الحكومي
· تمرين رقم (6):

إذا اعطيت البيانات التالية:

	صافي الاستثمار
	64
	الصادرات
	20

	استهلاك خاص
	300
	الواردات
	12

	اهتلاك رأس المال
	40
	إعانات
	24

	انفاق حكومي
	130
	ضرائب مباشرة
	30

	ضرائب غير مباشرة
	30
	الدخل الشخصي المتاح
	340

	صافي عوائد عناصر الإنتاج من الخارج   20 
	
	


المطلوب:

1. إجمالي الناتج المحلي بطريقة الانفاق              4.  إجمالي الناتج القومي
2. صافي الناتج المحلي                                   5.  الدخل الشخصي
3. صافي الدخل المحلي                                   6. الادخـــار 
· تمرين رقم (7) :
اذا اعطيت البيانات التالية :
	مدفوعات الضمان الاجتماعي 
	132
	اجمالي الناتج المحلي
	1692

	ضرائب مباشرة 
	193
	اجمالي الناتج القومي 
	1712

	أرباح غير موزعة 
	18
	صافي الناتج القومي 
	1532

	معاشات التقاعد 
	123
	صافي الدخل القومي 
	1369

	ضرائب على أرباح الشركات 
	65
	


المطلوب : 

1. صافي عوائد عناصر الانتاج من الخارج.
2. اهتلاك راس المال .
3. الضرائب غير المباشرة .
4. الدخل الشخصي .
5. الدخل الشخصي المتاح .

· تمرين رقم (8) : 

اذا اعطيت البيانات التالية :
	ارباح الشركات
	47
	الانفاق الحكومي 
	97

	صافي الاستثمار
	32
	الاستهلاك الخاص 
	314

	دخول اصحاب الاعمال الصغيرة 
	46
	معاشات التقاعد 
	10

	ارباح موزعة 
	13
	الواردات 
	24

	اهتلاك راس المال 
	41
	الضرائب المباشرة 
	46

	مدفوعات الضمان الاجتماعي 
	27
	الضرائب على ارباح الشركات 
	23

	الصادرات 
	23
	ضرئب غير مباشرة 
	42

	ارباح غير موزعة
	11
	
	



المطلوب : 

1. اجمالي الناتج المحلي.
2. صافي الناتج المحلي .
3. صافي الدخل المحلي .
4. الدخل الشخصي .
5. الدخل الشخصي المتاح
· تمرين رقم (9):.
اذا اعطيت البيانات التالية :

	السلعة 
	السعر عام 2002
	السعر عام 2006
	الكميات المشتراة عام 2002
	الكميات المشتراة عام 2006

	الملابس 
	10

	15
	80
	40

	الورق 
	5
	15
	20
	20

	الأرز
	5
	10
	100
	100


المطلوب : اوجدي مايلي :
1. الناتج المحلي الأسمي و الحقيقي .
2. الرقم القياسي لأسعار المستهلكين 
3. مخفض الناتج المحلي الاسمي  
· تمرين رقم (10) :

إذا أعطيتي البيانات الافتراضية التالية عن اقتصاد ما في سنة معينة 

	المبلغ بالمليون ريال
	البند
	المبلغ بالمليون ريال
	البند

	40
	ضرائب مباشرة
	90
	الصادرات

	280
	الاتفاق الاستهلاكي الخاص
	13
	ضرائب على الإنتاج

	300
	أجور و مرتبات
	120
	الإنفاق الاستثماري

	20
	أرباح غير موزعة
	30
	أرباح موزعة

	10
	فوائد
	120
	إيجارات

	12
	ضرائب على المبيعات
	15
	اهتلاك رأس المال

	40
	أقساط معاشات التقاعد
	10
	إعانات حكومية

	100
	الإنفاق الاستهلاكي الحكومي
	10
	ضرائب على الأرباح

	40
	الواردات
	20
	مدفوعات الضمان الاجتماعي

	30
	دخول أصحاب المهن الصغيرة
	-
	-


أوجدي :

1- الناتج المحلي الإجمالي بطريقة الإنفاق.         4- الدخل الشخصي           
7- صافي الناتج المحلي

2 – صافي الدخل المحلي
          

 5- الدخل الشخصي المتاح.              8- صافي الاستثمار.

3 - الناتج المحلي الإجمالي بطريقة الدخل
 6- الإدخار




·  تمرين رقم (11) : 

إذا أعطيتي البيانات الافتراضية التالية تكاليف انتاج القطن 250 ، و قيمة القطن الخام 600، و قيمة النسج و الغزل في مصانع النسيج 720، قيمة النسج القطني 815، و قيمة الأثواب القطنية970.

أوجدي :

1- القيمة المضافة ، مع التعريف .

2- اجمالي الناتج المحلي بطريقة المنتج النهائي 
3- اجمالي الناتج بطريقة القيمة المضافة 
·  تمرين رقم (12) : 

افترضي أن لديك البيانات التالية :  


	المبلغ بالمليون ريال
	البند
	المبلغ بالمليون ريال
	البند

	42
	اجمالي الاستثمار
	130
	الدخل الشخصي المتاح

	92
	الاستهلاك الحكومي
	90
	الصادرات

	40
	صافي التعامل مع العالم الخارجي
	35
	اهتلاك رأس المال

	13
	أرباح غير موزعة
	20
	ضرائب غير مباشرة

	59
	أقساط معاشات التقاعد
	30
	ضرائب مباشرة

	10
	الادخار الشخصي
	30
	مدفوعات الضمان الاجتماعي

	47
	ضرائب على أرباح الشركات
	10
	إعانات


أوجدي :

1- إجمالي الناتج المحلي 

2- صافي الناتج المحلي

3- صافي الدخل المحلي


4- الدخل الشخصي

5- الواردات

· تمرين رقم (13) : 

افترضي أن لديك البيانات التالية :

	المبلغ بالريال
	البند
	المبلغ بالريال
	البند

	80
	الصادرات
	20
	صافي التعامل مع العالم الخارجي

	294
	الناتج المحلي الإجمالي
	60
	صافي الاستثمار الإجمالي

	261
	صافي الناتج المحلي الإجمالي
	30
	الضرائب المباشرة

	84
	الإنفاق الاستهلاكي الخاص
	270
	الدخل الشخصي


أوجدي:

1- اهتلاك رأس المال.
   2- الواردات.
      
3- الادخار.
   4- الاستهلاك الحكومي.
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